



IZVJEŠTAJ O RADU
Općinskog načelnika Općine Molve
od 01.01.2024. - 30.06.2024.

KLASA: 022-05/24-01/09
URBROJ: 2137/17-02-24-1

Molve, 28. kolovoza 2024.



UVODNI DIO

Sukladno članku 50. Statuta Općine Molve, a vezano uz članak 35.b, stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19. i 144/20.) podnosim Općinskom vijeću Općine Molve (u daljnjem tekstu: vijeće) polugodišnji izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.

U izvještajnom razdoblju kao općinski načelnik Općine Molve, u okviru svog djelokruga, obavljao sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mi povjereni Zakonom, utvrđivao prijedloge općih akata koje donosi vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata koje vijeću upute drugi ovlašteni predlagači, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, usmjeravao djelovanje Jedinственog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa Zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Odlukom o udjelu sredstava fiskalnog izravnjanja za pojedinu općinu, grad i županiju u ukupnim sredstvima fiskalnog izravnjanja s iznosom sredstava fiskalnog izravnjanja za 2024. godinu koju je donijelo Ministarstvo financija krajem prosinca 2023. godine utvrđeno je pravo na iznos sredstava fiskalnog izravnjanja za Općinu Molve u iznosu 411.450,10 eura. Za izvještajno razdoblje 2024.uplaćeni je razmjerni dio u iznosu 205.725,06 eura u korist žiroračuna Općine Molve.

Potpisao sam **ugovore o dodjeli financijskih sredstava za 2024. godinu sa predsjednicima udruga sa područja općine Molve**, a koje su se javile na javne pozive za financiranje i ugovaranje programa/projekata od interesa za opće dobro raspisane početkom prosinca 2023. godine.

Potpisao sam **ugovor sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje** kojim je osigurano financiranje zapošljavanja jedne osobe u javnom radu u visini do 100% troška minimalne plaće uvećane za doprinose na osnovicu za razdoblje od 15.4.2024.do 14.10.2024.godine.Nastavno, sklopio sam Ugovor o radu na određeno vrijeme radi obavljanja poslova radnika na javnim radovima na očuvanju i zaštiti okoliša i komunalnih poslova.

Drago mi je istaknuti da je slijedom ocjenjivanja i razvrstavanja JLP(R)S koje Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije provodi temeljem Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske , Vlada RH donijela novu Odluku o razvrstavanju JLP(R)S prema stupnju razvijenosti kojom je **Općina Molve razvrstana u sada veću V. skupinu.**Odluka je stupila na snagu 13. siječnja 2024. godine.Općina Molve **jedna je od 3 (triju) najrazvijenijih općina u Koprivničko-križevačkoj županiji** prema pokazateljima gospodarskog rasta.

Posebno sam ponosan što je **konstituiran Savjet mladih Općine Molve**. Za predsjednicu je odabrana Petra Marušec Ormanec, a za zamjenicu predsjednice Mihaela Frančić. Savjet mladih Općine Molve osnovan je kao savjetodavno tijelo općine s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život te da sudjeluje u kreiranju i provođenju inicijativa koje će poboljšati kvalitetu života mladih u općini Molve.



U svibnju 2024. godine raspisao sam javni natječaj za davanje u zakup prostorija na Trgu kralja Tomislava 32, Molve (stara općina) koji je u vlasništvu Općine Molve, a Ugovor o zakupu sklopio sam sa Udrugom "Napredna domaćica" Molve na određeno vrijeme od 7 (sedam) godina. Mjesečna zakupnina utvrđena ugovorom iznosi 6,64 eura.

VATROGASTVO, CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA NA RADU

Za poslovanje Vatrogasne zajednice općine Molve i dobrovoljnih vatrogasnih društava isplatio sam 14.000,00 eura. Isplaćena sredstva ustupljenog dijela poreza na dohodak od 1,0% za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Đurđevac iznose 1.214,00 eura čime sam podmirio obveze za razdoblje studeni -prosina 2023. godine i siječanj-veljača 2024. godine.

Redovito podmirujem obveze najma prema BKS – leasing Croatia d.o.o. iz Zagreba za putničko višenamjensko vozilo (kombi 8+1) nabavljeno putem operativnog leasinga u 2021. godini i navalno vatrogasno vozilo Flammifer FF TLF 3000 Volvo nabavljeno putem operativnog leasinga u 2023. godini.

Posebno pohvaljujem DVD Molve za ponovno okupljanje djece u dobi od 6 do 12 godina, formirajući mušku i žensku ekipu koji su sa DVD Molve sudjelovali na 15. Županijskom natjecanju vatrogasnog pomlatka i mladeži u Rasinji. Djevojčice iz DVD-a Molve postigle su značajan uspjeh osvojivši 2. mjesto u kategoriji Pomladak „Ž“. Želja mi je da i DVD Molve i DVD Repaš nastave s mnogobrojnim natjecanjima i druženjima, te da nastave razvijati vatrogasni duh među mladima.

GOSPODARSTVO

Podsjetno, temeljem Odluke vijeća o izradi **V.Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve** („Službeni glasnik Općine Molve“ broj 12/22.) tijekom 2023. godine započela je izrada V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve radi otklanjanja pojedinih ograničenja koja proizlaze iz prostorno-planskih rješenja Plana uočenih u provedbi, a čije je otklanjanje od interesa za poboljšanje uvjeta života i razvoj gospodarstva na području Općine Molve, te radi usklađenja Plana s posebnim propisima donesenim od njegova stupanja na snagu. U prvom polugodištu 2024. godine naručio sam izradu Prijedloga Odluke za pokretanje Izmjena i dopuna PPUO Molve i dokumentacije za OSPUO. Za navedenu uslugu tvrtka Urbane tehnike d.o.o. iz Zagreba ispostavila je račun na iznos 1.500,00 eura. Nadalje, Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije ispostavio je račun za izradu prijedloga Plana prema ugovoru iz prosinca 2022. godine u iznosu 1.791,75 eura. Javna rasprava o Prijedlogu V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Molve održana je u vremenskom periodu od 20.svibnja do 29.svibnja 2024.godine, a javno izlaganje o Prijedlogu Plana održano je dana 29. svibnja 2024. godine u konferencijskoj sali Društvenog doma Molve. Na 37. sjednici održanoj 21. lipnja 2024. godine uputio sam vijeću razmatranje Odluke o donošenju V. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Općine Molve te je ista donesena.

U siječnju 2024.godine Ministarstvo prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine objavilo je javni poziv „Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog



sustava „ePlanovi“ NPOO.C2.3.R3-17.01 koji se provodi u okviru Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021.-2026. Svrha poziva bila je olakšati, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedure poslovnih planova u Hrvatskoj, omogućiti uspostavu platformi i digitalnih infrastrukturnih servisa za unaprjeđenje pružanja elektroničkih javnih usluga te smanjiti opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima. Radi apliciranja na poziv, u svibnju 2024. godine sklopio sam sa PORA Regionalna razvojna agencija Koprivničko-križevačke županije iz Koprivnice Sporazum o pružanju stručne pomoći u pripremi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije za pripremu projektnog prijedloga te zatražio ponudu za izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Molve kroz postupak transformacije digitalnih planova. Aplicirao sam na poziv navedenog Ministarstva sa projektom „Izrada izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Molve putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ te je nakon administrativnih provjera utvrđeno da projekt udovoljava uvjetima i kriterijima definiranim za dodjelu bespovratnih sredstva u iznosu 30.000 eura što čini 100% financiranje troška projekta. Odluku o financiranju primio sam u lipnju 2024. godine. Bespovratna sredstva osigurana su iz EU fondova NextGenerationEU, program NPOO. Provedbom ovog projekta olakšati će se poslovanje i pojednostaviti procedura izrade i donošenja plana, olakšati procedure za raznovrsna ulaganja na području općine te ubrzati izdavanje akata za gradnju i realizaciju investicija važnih za razvoj područja Općine Molve.

Krajem 2023. godine Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost objavio je javni natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga sa rokom zaprimanja zahtjeva do 19. veljače 2024. godine. Predmet natječaja je dodjela sredstava Fonda za neposredno sufinanciranje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga u javnom sektoru, primjenom digitalnih tehnologija u svrhu boljeg korištenja resursa i smanjenja emisija stakleničkih plinova, a za dobrobit građana i gospodarskih subjekata. U veljači sam aplicirao na predmetni natječaj s **projektom „Pametna, digitalna i zelena Općina Molve“**. Projekt se planira uspostaviti sustava s 2 električna bicikla koji će se pratiti GPS uređajem, te implementacija stanice za mjerenje kvalitete zraka i buke što uključuje praćenje promjena uzrokovanih klimatskim promjenama. Prijavljeni iznos investicije projekta iznosi 48.515,57 eura s PDV-om uz očekivano sufinanciranje od fonda u 40%-om iznosu. Po provedenom natječaju Fond je 21. svibnja 2024. godine donio Odluku o odabiru korisnika i dodjeli sredstva kojim je Općina Molve ostvarila pravo na sufinanciranje u iznosu 19.406,23 eura. Drago mi je istaknuti da je smo u 99 ponuditelja koji su ostvarili pravo na sufinanciranje s obzirom da je 13 ponuda odbačeno i 124 ponuda odbijeno.

U prvom polugodištu 2024. godine, Općina je primila od INA-e naknade za pridobivenu količinu energetskih mineralnih sirovina u iznosu od 493.412,55 eura (primljene uplate za razdoblje prosinac 2023.- svibanj 2024.)što je za cca 25,96 % manje u odnosu na isto izvještajno razdoblje 2023. godine.

U svrhu potpore rada i djelovanja udruge Molvarska udruga poljoprivrednika održive proizvodnje (skraćeni naziv MUPOP) isplatio sam proračunska sredstva u iznosu 2.500,00 eura. Podsjetno, udruga MUPOP osnovana je krajem 2022. godine s ciljem napretka u poljoprivrednoj proizvodnji za najracionalnije korištenje znanstvenih dostignuća u poljoprivredi te druge aktivnosti vezane uz poljoprivredu.

U organizaciji Udruge vinogradara i voćara Molve i pod pokroviteljstvom Općine Molve, u veljači je održano ocjenjivanje mladih vina.



I dalje je na snazi **Sporazum o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog redara** sa Gradom Đurđevcom te općinama Ferdinandovac, Kalinovac, Kloštar Podravski, Novo Virje, Podravske Sesvete i Virje. Mjesečna obveza iz sporazuma iznosi 265,45 eura.

GRADNJA, ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Reciklažno dvorište u Molvama na lokaciji Braće Novakovića 12. kontinuirano radi kako bi se uspostavio cjeloviti sustav gospodarenja otpadom na području Općine, ali i podigla svijest lokalnog stanovništva o potrebama i prednostima razvrstavanja i recikliranja otpada. Za izvještajno razdoblje ove godine utrošeno je 6.668,01 eura za upravljanje reciklažnim dvorištem (zbrinjavanje otpada i prijevoz otpada, obrada razvrstanog otpada na reciklažnom dvorištu i prijevoz otpada vozilom izvan područja grada Koprivnice, te usluga upravljanja reciklažnim dvorištem). Podsjetno, od 1. travnja 2022. godine Reciklažnim dvorištem upravlja tvrtka Drava kom d.o.o. iz Virja, počevši od 1. travnja 2022. godine.

Radi postizanja kvalitetne usluge i povećanja zadovoljstva svojih korisnika i posjetitelja mjesnih groblja, implementirao sam **novi sustav upravljanja mjesnim grobljima u naselju Molve i Repaš** te time omogućio svim zainteresiranim besplatnu pretragu grobnih mjesta te ostalih informacija. Iako je sustav implementiran još uvijek prikupljamo podatke o vlasnicima grobnih mjesta za koje su podaci nepoznati, što predstavlja i prepreku u potpunom upravljanju prema postojećim standardima. Nastavno uz spomenuto, početkom veljače 2024. godine sa tvrtkom AXIOM d.o.o. iz Čakovca sklopio sam ugovor o redovnom održavanju informacijskog sustava za upravljanje grobljima kojim je ugovorena mjesečna naknada 224,65 eura bez PDV-a. Postavljeni su panoji s kartama groblja na grobljima u Molvama i Repašu.

Od materijalnih rashoda, najveći udio čine rashodi za usluge u iznosu 287.072,27 eura. Najznačajniji utrošak rashoda za usluge odnosi se na usluge tekućeg i investicijskog održavanja realizirane u iznosu 138.075,29 eura što je za 12,50 % više u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine (održavanje nekretnina u vlasništvu Općine Molve, postrojenja i opreme, održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture: nerazvrstanih cesta, javne rasvjete, spomen obilježja, te održavanje ostalih javnih površina, zimska služba, itd).

Održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Molve povjereno je Ugovorom JN 1/24 od 24. siječnja 2024. godine Obrtu za prijevoz, niskogradnju i usluge LONČAR iz Koprivnice na određeno razdoblje tj. jednu godinu od potpisa ugovora, a za izvještajno razdoblje realizirana usluga iznosi 19.245,87 eura. Ugovorena vrijednost radova iznosi 32.190,00 eura, a podrazumijeva nabavu, prijevoz i razgrtanje prirodnog šljunka te poravnanje i skidanje srednjeg sloja.

Temeljem Ugovora o zimskoj službi 2023/2024. sa OPG Žufika vl. Mario Žufika iz Molvi fakturirana je usluga u iznosu 3.609,34 eura za razdoblje 01.01.2024. do 15.03.2024. godine.

Ugovorena godišnja cijena **usluge malčiranja javnih površina** iznosi 19.800,00 eura s PDV-om temeljem Ugovora JN 3/24, a za izvještajno razdoblje realizacija iznosi 5.032,50 eura. Rok pružanja usluge iz spomenutog ugovora je do 31. prosinca 2024. godine.



Naručio sam geodetske usluge od tvrtke Geoconsult - MTM d.o.o. Đurđevac vezano uz projekt javne rasvjete u Molvama –dio Medvrti (geodetska podloga sa ovjerom u katastru projekta) ukupne vrijednosti 525,00 eura. U svibnju 2024. godine Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine objavilo je Poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2024. godini. U svrhu prijave **projekta „ Izgradnja javne rasvjete u ulici Medvrti u Molvama“** naručio sam izradu Glavnog projekta, elektrotehničkog projekta javne rasvjete u ulici Medvrti u Molvama od tvrtke KONFIC-Elektrotehnika Trade d.o. vrijednosti 3.284,89 eura. Podsjetno, u rujnu 2023. godine zatražio sam izdavanje građevinske dozvole za predmetnu građevinu pri Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode u Đurđevcu. Sa danom 4. travnja 2024. godine nadležno tijelo izdalo je građevinsku dozvolu te sam u lipnju 2024. godine projekt prijavio na poziv Ministarstva ukupno procijenjene vrijednosti 60.142,50 eura uz očekivano sufinanciranje do 40%. Svrha ovog projekta je poticanje obavljanja komunalnih djelatnosti i pružanje komunalnih usluga, kao i podizanje razine javnih usluga i kvalitete življenja stanovništva na području Općine Molve.

Nastavno na **izvedene radove na izradi usporivača prometa (ležećih policajaca) te postavu vertikalne prometne signalizacije kod vrtića u Molvama**, sredinom veljače 2024. godine naručio sam prometnu opremu (znakove signalizacije i prometno ogledalo) od tvrtke Nobilis d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge vrijednosti 608,39 eura.

Izvođač radova Betaprom d.o.o iz Koprivnice ispostavio je 2. Privremenu situaciju za obavljene radove vezano uz **projekt „Građenje i opremanje dječjeg igrališta u naselju Repaš“** zaključno s mjesecom studeni 2023. godine u iznosu 2.350,30 eura. Uslugu stručnog nadzora povjerio sam tvrtki Petgrad d.o.o. iz Koprivnice. Radi provođenja informativnih i komunikacijskih aktivnosti (oznake vidljivosti) u skladu s potpisanim ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava naručio sam trajnu ploču. Temeljem pozitivno ocijenjenog drugog dijela Zahtjeva za potporu ovog projekta, Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju je krajem siječnja 2024.godine donijela Odluku o dodjeli sredstava sa odobrenim iznosom od 17.767,50 eura. Ovaj projekt je ugovorene vrijednosti 30.118,59 eura s PDV-om.

U veljači 2024.godine **realiziran je projekt “Izgradnja nogostupa u Đurđevačkoj ulici u Molvama”** za što je izvođač radova GT JURA d.o.o. iz Virja ispostavio okončanu situaciju br. 7-86-01 na iznos 14.400,22 eura s PDV-om. Ukupna vrijednost obavljenih radova iznosi 73.174,35 eura dok je vrijednost radova po sklopljenom ugovoru 96.625,31 eura s PDV-om. Uslugu stručnog nadzora povjerio sam tvrtki Petgrad d.o.o. iz Koprivnice. U svibnju 2024.godine projekt sam aplicirao na natječaj koji je objavila Koprivničko-križevačka županija: Javni poziv za kapitalni projekt K100001 kapitalna pomoć za ravnomjerni razvoj Županije u 2024. godini. Zahtjev je ocijenjen pozitivno odobravanjem 11.561,84 eura, a ista su doznačena 6. lipnja 2024. godine. Ovaj projekt sufinanciran je i sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 25.000,00 eura.

Uputio sam ponovno dopis HEP ODS d.o.o. ELEKTRA KOPRIVNICA kojim tražim **povećanje (nadogradnju) priključne snage TS Molve Ledine (Sekuline) i TS Gornja Šuma** uz pregled postojeće mreže te prijedlog potrebnih radova s obzirom da se u ulici Gornja Šuma i Molve Ledine nalaze dotrajali drveni stupovi javne rasvjete , a sve u svrhu osiguranja sigurnosti, kvalitete rasvjete i pružanja usluga.



Tijekom 2023. godine Koprivničko – križevačka županija pokrenula je inicijativu da se identificiraju opasna mjesta na prometnicama naše Županije kako bi se zajedničkom suradnjom Policije, Hrvatskih cesta, Županijske uprave za ceste, te Županije **sanirala opasna mjesta**. Dana 10 .siječnja 2024. godine održana je sjednica Savjeta za sigurnost prometa na cestama Koprivničko-križevačke županije gdje je jednoglasno prihvaćen dokument sa identificiranih 20 opasnih mjesta od čega su 2 na području Molvi (ulaz u naselje iz smjera Virja u Virovskoj ulici radi postizanja brzine iznad ograničenja, te u Marijanskoj ulici veće brzine kretanja osobnih i teretnih automobila). Radi sigurnosti i kvalitete života stanovnika podržavam takav projekt što dokazuje i činjenica da sam prošlih godina ishodio svu potrebnu dokumentaciju, prometni elaborat, suglasnost MUP-a i Koprivničko-križevačke županije radi postavljanja uzdignute plohe s obilježavanjem pješačkog prijelaza na dvije lokacije u Marijanskoj ulici Ž2114, kod groblja i kućnog broja 20. Usporivači prometa i zebre postavljeni su na te dvije lokacije u Marijanskoj ulici.

Naručio sam od Selskog komunalnog društva Molve d.o.o. **saniranje kolnih prilaza (iskop putne grabe, postava i zatrpavanje) i postavljanje betonskih cijevi i saniranje odvoda oborinskih voda u Marijanskoj ulici (Sigečec) u Molvama.**

Nadalje, Selsko komunalno društvo Molve d.o.o. u koordinaciji s Komunalijama Đurđevac vrši iskope bagerom za vodne priključke kako bi ubrzali subvencioniranje (besplatno spajanje) kućanstava na vodovodnu mrežu.

U ožujku 2024. godine, a u svrhu realizacije projekta „Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Općine Molve“ kojim je obuhvaćen i nastavak na kč.br. 8676 (predjel Jade u Repašu) pokrenuo sam postupak da se **dopuni naša Odluka o nerazvrstanim cestama** koja bi uz navedenu česticu uključivala i Vlaški put (kč.br. 1893 k.o. Molve) kao i predjel Sekulina - put koji ne pripada Hrvatskim cestama.

Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju raspisala je natječaj sukladno Pravilniku o provedbi intervencije 73.13.“potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima“ i intervencije 74.01.“potpora za sustave javnog navodnjavanja“ iz strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. -2027. Podsjetno, izradu projektne dokumentacije za **modernizaciju nerazvrstane ceste Molve Grede kč.br. 7306 i 7315 k.o. Molve** izradila je tvrtka Petgrad d.o.o. sukladno sklopljenom Ugovorom JN 6/23.U siječnju 2024. godine zatražio sam izdavanje građevinske dozvole pri Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode u Đurđevcu, a ista je izdana sa 26.03.2024.godine. Također, zatražio sam mišljenje o potrebi provedbe postupka procjene utjecaja na okoliš za zahvat rekonstrukcije nerazvrstane ceste u naselju Molve Grede pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja Upravi za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom. Početkom ožujka 2024.godine zatražio sam i ponudu za uslugu stručnog nadzora. Temeljem projektantskog troškovnika procijenjena vrijednost investicije iznosi 289.080,43 eura s PDV-om, od čega digitalna prometna signalizacija (digitalni prometni znakovi) 31.450,00 eura s PDV-om.Zatražio sam od vijeća suglasnost za provedbu ulaganja u projekt, a vijeće je isto odobrilo na 35. sjednici održanoj 22. ožujka 2024.godine uz prijavu projekta na natječaj Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Izradu, pripremu i slanje projektnog prijedloga i propisane dokumentacije kroz Agronet sustav te provedbu, praćenje i vođenje projekata povjerio sam Ugovorom JN 24/24. Obrtu Arkus i to nakon provedenog postupka jednostavne nabave i zaprimljene ponude.Ovim projekt poboljšati će se prometna javna infarstruktura, kvalitetnija prometna povezanost naselja Molve Grede



sa naseljem Molve, centrom Molvi te županijskom cestom ŽC2184 kao i poboljšati sigurnost i uvjeti odvijanja prometa na predmetnoj relaciji.

U siječnju 2024. godine vezano uz **projekt „Izgradnja nogostupa u Marijanskoj ulici u Molvama“ na katastarskim česticama k.č.br. 1257, 3386, 1143, 3385, 3384, 1258/1 k.o. Molve** zatražio sam ishođenje građevinske dozvole pri Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Ispostava Đurđevac. Zatražio sam izdavanje Suglasnosti Hrvatskih voda i Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije u svrhu dokaza pravnog interesa (dokaza prava građenja, provođenja parcelacije i izvođenja radova) u postupku ishođenja građevinske dozvole. U ožujku je izdana građevinska dozvola koja prestaje važiti ako se ne pristupi građenju u roku od tri godine od dana pravomoćnosti iste. Nadalje slijedi objava dokumentacije za prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem elektroničkog oglasnika javne nabave i objava postupka nabave.

U cilju razvijanja naselja u pogledu javnih i društvenih djelatnosti s posebnim naglaskom na lokalne OPG-ove u veljači je proveden postupak jednostavne nabave za izradu Idejnog rješenja za projekt građenja građevine javne i društvene namjene-tržnice, s ciljem apliciranja na natječaj sukladno Pravilniku o provedbi intervencije 73.13. »Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima« i intervencije 74.01. »Potpora za sustave javnog navodnjavanja« iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. Samom izgradnjom tržnice dobili bismo mogućnost plasmana gotovih proizvoda krajnjim potrošačima te za vrijeme održavanja manifestacija i hodočašća predstaviti svoje proizvode svim posjetiteljima.

Kapitalni projekt Izgradnje klaonice u poslovnoj zoni Brzdeljeva povjeren je Selskom komunalnom društvu Molve te je za isti izrađen troškovnik procijenjenih radova u iznosu 2.705.800,18 €.

Kao podrška u unaprjeđenju društvene, javne, komunalne, socijalne i okolišne infrastrukture te razvoja infrastrukture kao preduvjeta za ulaganja i gospodarski oporavak, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice objavilo poziv za financiranje projekata na koji sam 1. veljače 2024. godine prijavio **projekt „Izgradnja nogostupa u Marijanskoj ulici u Molvama“**. U svrhu prijave na natječaj zatražio sam ponudu za usluge stručnog nadzora kao sastavni dio predviđenog troškovnika. Ministarstvo je odobrilo financiranje projekta u iznosu 30.000,00 eura temeljem čega sam pristupio sklapanju Ugovora o financiranju broj 09-F-I-0424/24-06 dana 26. travnja 2024. godine.

2022. godine sklopio sam sa Petrol d.o.o. Ugovor o energetsom učinku temeljem kojeg je izvršena usluga provođenja mjera za poboljšanje energetske učinkovitosti sustava javne rasvjete. U svrhu **proširenja obuhvata projekta (Ugovora o energetsom učinku)** koji obuhvaća zamjenu dijelova sustava javne rasvjete koji nisu bili obuhvaćeni osnovnim ugovorom (95 rasvjetnih tijela) zatražio sam ponudu te sam sklopio Dodatak ugovora o energetsom učinku u svezi provedbe navedenog. Provedbom ove mjere postići će se godišnja financijska ušteda u potrošnji električne energije od 7.585,72 eura s PDV-om.



TURIZAM, KULTURA, RELIGIJA I SPORT

Povjerenstvo za uređenje okućnica, u suradnji sa Turističkom zajednicom „Središnja Podravina“, popratilo je najvrijednije mještanke i mještane te odabralo **najljepša i najuređenija kućanstva na području Općine Molve – Molvarska jalža**. Podijeljene su pohvalnice mještankama i mještanima koji svojom brigom i ljubavlju za dom, okoliš i prirodu, doprinose cijelokupnom izgledu privatnih i javnih površina na području Općine Molve. U znak zahvale i ponosa, odlučio sam nagraditi poklon bonom od 50,00 eura mještane za trud uložen u sadnju i brigu o cvijeću, kao i doprinos turističke atraktivnosti ovoga kraja.

Ovo je ujedno i poticaj ovogodišnjim dobitnicima nagrade, ali i ostalim mještanima da nastave doprinositi uređenju okoliša, a samim time i da se potakne ekološka svijest kako se priroda treba čuvati, održavati i uljepšavati, a nikako zagađivati.

Pred uskršnje blagdane **održana je izložba** fotografija, slika i skulptura članova Molvarskog likovnog kruga u galeriji Molve **pod nazivom „Molvarsko proljeće“**.

Kao i svake godine povodom Uskrsa tako i ove vrijedni slikari iz Molvarskog likovnog kruga **oslikali su velike uskršnje pisanice**. U tu svrhu osigurao sam akrilne boje za oslikavanje pisanica i ugovorio naknade slikarima za usluge oslikavanja pisanica temeljem sklopljenog autorskog honorara.

Odobrio sam novčana sredstva za potrebe organiziranja **Festivala žena Udruga žena iz ruralnih područja Koprivničko-križevačke županije** donacijom u iznosu 500,00 eura. Na Festivalu je sudjelovala i naša molvarka Darija Lodeta koja je nagrađena za ljubav prema prirodi i cvijeću te kreativnu različitost uz očuvanje tradicije i poduzetnički duh.

Isplaćene su tekuće donacije udrugama u kulturi u iznosu 7.500,00 eura.

Izvršena su ulaganja na **objektu stare zgrade škole u Gornjoj Šumi** (gletanje i fugiranje knaufa, postava i fugiranje pločica, bojanje zidova, žbukanje okvira garaže koja će služiti kao spremište vatrogascima. Radove je izvodilo Selsko komunalno društvo Molve d.o.o. Nabavu i montažu sekcijских garažnih vrata povjerio sam Ugovorom JN 23/24. Tvrtki MONT-MURAL d.o.o. iz Donje Dubrave ugovorene vrijednosti radova 4.475,00 eura.

U sklopu **projekta „Rekonstrukcija društvenog doma Gornja šuma“** izvedeni su radovi na obilježavanju horizontalne prometne signalizacije koje je izvela tvrtka Ceste d.d. za održavanje, zaštitu i rekonstrukciju cesta, građevinarstvo i projektiranje iz Bjelovara. Za navedene radove zaprimio sam fakturu vrijednosti 527,76 eura. Izvedeni su i radovi na uređenju i asfaltiranju kolnog prilaza prema garažama kod društvenog doma Gornja Šuma koje je izvela tvrtka Ceste d.d. za održavanje, zaštitu i rekonstrukciju cesta, građevinarstvo i projektiranje iz Bjelovara u vrijednosti 1.632,93 eura. Naručio sam izradu geodetskog elaborata upisa Gornja Šuma radi ishoda upisne dozvole od ovlaštenog ing.geod.Marije Kovačević. Dana 05.travnja 2024.godine svečano je otvoren novoobnovljeni i rekonstruirani dom, sufinanciran sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. Temeljem Odluke vijeća o davanju na upravljanje i korištenje nekretnine Društvenog doma u Gornjoj šumi, sklopio sam Ugovor sa Selskim komunalnim društvom Molve d.o.o. kojim je predmetna nekretnina dana na upravljanje i korištenje uz reguliranje ugovornih obveza i prava.

Započeli su radovi na **rekonstrukciji prizemlja u društvenom domu u Repašu**, a poslovi su povjereni Selskom komunalnom društvu Molve d.o.o. Elektro i vodoinstalaterski obrt



MP vl.Mirko Paša izvršio je radove elektro i vodovodne instalacije vrijednosti 1.891,88 eura.Postavljena je PVC stolarija (vrata, prozor) na objektu doma uključujući uslugu montaže od strane Fugaplast d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i prijevoz iz Gole.

Objavio sam **javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Općine Molve za 2024. godinu.** Rok za podnošenje pisanih prijedloga bio je zaključno s 2. srpnja 2024. godine.

Obilježavanje Dana Općine proslavit će se tijekom višednevnih aktivnosti uz bogat program s mnoštvom zanimljivih događanja i koncertom glazbene grupe Prijava kazalište na blagdan Velike Gospe. Program Molvarskog leta trajati će od 19.srpnja do 25.kolovoza.

Temeljem potpisanog **Ugovora o subvencioniranju članarine korisnicima knjižnice sa područja Općine Molve sa Knjižnicom i čitaonicom „Fran Galović“ iz Koprivnice i Ugovora o suradnji pružene su knjižne usluge dolaskom bibliobusa na stajalište korisnika –Općine Molve** dva puta mjesečno i omogućeno je korištenje knjižne građe.

S ciljem poticanja i promicanja javnih potreba u sportu isplatio sam tekuće donacije udrugama u iznosu 18.000,00 eura.

4. ožujka 2024. godine u Molvama je **svečano otvoren Street workout park** koji je realiziran apliciranjem na natječaj Hrvatske Lutrije d.o.o.Podsjetno, na natječaju je Općina Molve izvučena kao dobitnik prava na sufinanciranje javno dostupne sportske infrastrukture i dodjelu bespovratnih sredstava za opremanje u iznosu od 11.931,79 eura, a sredstva su uplaćena u korist žiroračuna Općine Molve dana 11.siječnja 2023.godine. U sklopu projekta postavljene su multifunkcionalne sprave koje osim mladih i odraslih mogu koristiti djeca te osobe s invaliditetom. Cilj ovog projekta je omogućiti mladima besplatnu mogućnost fizičke aktivnosti i rekreaciju čime se može kvalitetno provoditi slobodno vrijeme na otvorenom.

Početak siječnja 2024. godine donio sam Odluku o početku postupka jednostavne nabave JN 4/24. za **Rekonstrukciju postojećeg nogometnog igrališta – izvedba sustava navodnjavanja i ugradnja zaštitne mreže** uz procijenjenu vrijednost nabave 35.000,00 eura (bez PDV-a) **na k.č.br. 1414/2 k.o. Molve.** Nabava je objavljena u Elektroničkom oglasniku javne nabave pod brojem 2024/OBP-00152, a u predviđenom roku zaprimljena je samo jedna ponuda ponuditelja Agrico sistemi j.d.o.o. iz Preloga. Sklapanju ugovora pristupio sam sa 8.veljače 2024.godine uz ugovorenu vrijednost radova 43.386,75 eura. Aneksom ugovora od dana 10.06.2024. godine produžen je rok izvođenja radova sa 13. lipnja na 13. kolovoza 2024. godine na zahtjev izvođača radova. U skladu sa člankom 131. Zakon o gradnji prijavio sam Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode početak građenja sa 13.02.2024. U lipnju sam zaprimio 1. privremenu situaciju za izvedene radove u vrijednosti 37.247,51 eura, a uslugu stručnog nadzora izvršio je Petgrad d.o.o. iz Koprivnice. Radi provođenja informativnih i komunikacijskih aktivnosti (oznake vidljivosti) u skladu s potpisanim ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava naručio sam trajnu ploču vrijednosti 99,60 eura.Podsjetno, ovaj projekt u suradnji sa Nogometnim klubom Mladost Molve sufinanciran je sredstvima Ministarstvo turizma i sporta u iznosu 19.039,97 eura.

Grafičku pripremu i tisak časopisa MIL, službenog glasnika Općine Molve, kalendara i čestiti povjerio sam tvrtki LDesign j.d.o.o. iz Koprivnice sukladno provedenom postupku jednostavne nabave i sklopljenog ugovora JN 2/24. Vrijednost ove usluge sveukupno iznosi 11.584,00 eura bez PDV-a.



Izdano je novo 61. izdanje molvarskog informativnog lista **MIL**-a povodom blagdana.

SOCIJALNA ZAŠTITA , HUMANITARNA SKRB I OSTALE NAKNADE OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA

Uspješnom suradnjom Općine Kalinovac i Razvojne agencije PORE KKŽ dana 20. rujna 2023.godine prijavljen je **projekt „Brižne ruke Podravske“** na otvoreni natječaj „Zaželi – prevencija institucionalizacije“. Nositelj projekta je Općina Kalinovac dok su projektni partneri Općina Ferdinandovac, Općina Molve, Općina Novo Virje i Općina Podravske Sesvete. Nakon uspješnog apliciranja na natječaj Općina Kalinovac započela je s provedbom projekta „Brižne ruke Podravske“ te je u travnju 2024.godine općinski načelnik Darko Sobota potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava projekta Zaželi- prevencija institucionalizacije. Projekt "Brižne Ruke Podravske - Zaželi" financiran je sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda plus, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027. (85%) i sredstvima Državnog proračuna (15%). Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.188.000,00 eura, a trajanje provedbe je 36 mjeseci. Ovaj projekt ima za cilj osnažiti i unaprijediti međugeneracijsku solidarnost te integraciju najranjivijih skupina u društvo. Time se nastoji poboljšati kvaliteta života korisnika i spriječiti njihova institucionalizacija, kako bi ostali u svojim zajednicama. Općina Molve će kroz projekt zaposliti 3 žene sa početkom rada 1. srpnja 2024. godine koje će pružati usluge starijim osobama (18 korisnika) pomažući im u svakodnevnim aktivnostima poput pripreme obroka, nabave hrane, obavljanja kućanskih poslova i održavanja osobne higijene. U tu svrhu raspisao sam natječaj za prijam u radni odnos pružatelja usluga za potporu i podršku starijim osobama i osobama sa invaliditetom, na određeno vrijeme (33 mjeseca uz obavezni probni rok od 2 mjeseca)u Općini Molve.

U svrhu provođenja **projekta „Gradnja doma za starije i nemoćne osobe“ na lokaciji k.č.br. 36 i 37. k.o. Molve, Dravska ulica 11**, krajem prosinca 2023. godine podnio sam zahtjev za izdavanje elektroenergetske suglasnosti HEP d.o.o., Elektra Koprivnica koji je isti prihvaćen i za koji je izdana ponuda o priključenju građevine na mrežu. Troškovi priključenja po ponudi iznose 25.228,55 eura, a rok važenja ponude iznosi 2 (dvije) godine.

Podsjetno, u prosincu 2023.godine **svečano je otvoren objekt projekta „Punina života“, dnevni boravak namijenjen mještanima treće životne dobi**. Za ovo izvještajno razdoblje isplatio sam kapitalnu donaciju Samostanu uznesenja Blažene Djevice Marije franjevacica konventualaca Molve za projekt Punina života u iznosu 90.000,00 eura te 8.000,00 eura za redovno djelovanje projekta. Nadalje, početkom svibnja 2024.godine u svrhu provedbe projekta dodijelio sam kombi vozilo, a koje je Općina Molve nabavila kao partner u sklopu projekta “Punina života” prošle godine. Vozilo sam predao na korištenje i upravljanje bez naknade na određeno vrijeme (godinu dana).

U travnju 2024. godine **aplicirao sam projekt opremanja javne kulturne infrastrukture „Oaza Bezgrešne“** u vrijednosti 250.000,00 eura te vrijednost ostalih aktivnosti za provedbu projekta u iznosu 20.000,00 eura na javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Projekt se provodi u sklopu Programa Konkurentnosti i kohezija 2021.-2027. iz Europskog fonda za regionalni razvoj te specifičnog cilja RSO4.6.



„Jačanje uloge kulture i održivog turizma u gospodarskom razvoju, socijalnoj uključenosti i socijalnim inovacijama. Predmet javnog poziva jesu ulaganja u unaprjeđenje i obnovu javne kulturne infrastrukture čime se ostvaruju ciljevi povećanja pristupačnosti i sudjelovanja u kulturnom životu svih građana, a posebice pripadnika ranjivih skupina te ujedno stvaranje preduvjeta za razvoj inovativnih usluga u kulturi. Tako će se projektom opremanja Interpretacijskog centra duhovne i kulturne baštine u sklopu Pastoralnog centra Molve uspostaviti adekvatan i kvalitetan prostor sa strojarskom instalacijom, praonicom rublja, dizalom sa stubištem, garažom, sanitarijama, vanjskim platnom za okupljanje vjernika, kapelom sa sakristijom, ispovjedaonicom te župnim uredom. U sklopu navedenog će se na 2. katu opremiti dvije sobe s kupaonicama za potrebe povremenog boravka korisnika kapele, a u prizemlju će se nalaziti dvorana za društvene događaje sa pripadajućim prostorom za posluživanje pića i zatvorenom terasom. Općina Molve surađuje sa Koprivničko-križevačkom županijom te Samostanom Uznesenja BDM Molve, a budući Interpretacijski centar postat će središnje mjesto za održivi vjerski turizam koji na ovome području postaje sve prepoznatljiviji. Ujedno će zgrada Pastoralnog centra biti moderna, multifunkcionalna te energetski učinkovita, a Koprivničko-križevačka županija će u suradnji sa Općinom Molve i prekograničnom suradnjom Mađarska –Hrvatska (Interreg) nadalje opremiti hostel - soba za posjetitelje kapaciteta 52 ležaja koji će se nalaziti u Pastoralnom centru.

Kao poticaj humanitarnog djelovanja participirao sam u troškovima općinskog društva Crvenog križa Molve u svoti 603,96 eura povodom dana dobrovoljnog darivanja krvi te isplatio tekuću donaciju Općinskom ogranku UHDDR Molve u iznosu 500,00 eura, UHBIDR Repaš 200,00 eura. U svezi financiranja programa/projekata od interesa za opće dobro Općinskoj Udruzi umirovljenika Molve isplatio sam 2.200,00 eura i Udruzi udomitelja „Molvarski topli dom“ 500,00 eura.

Donio sam **Zaključak o dodjeli Uskrsnica u iznosu od 30,00 eura osobama koje zadovoljavaju uvjete o stjecanju prava na isplatu i dodjelu poklon paketa „Molvarska košarica“ svakom kućanstvu prehrambenim proizvodima.** Općina Molve tradicionalno povodom blagdana daruje svoje mještane raznim prigodnim proizvodima zbog čega je jedinstvena u Hrvatskoj. Tako je i ove godine raspisan javni poziv za kreiranje i popunjavanje „Molvarske košarice“ domaćim i tradicijskim proizvodima s ciljem poticanja na gospodarski razvoj poljoprivrednih gospodarstava i malih poduzetnika s područja Općine Molve. Ove godine „Molvarska košarica“ brojila je čak 13 proizvoda u vrijednosti više od 50,00 eura. „Molvarskom košaricom“ Općina Molve želi potaknuti mještane na proizvodnju i plasman vlastitih proizvoda kojima će se pospješiti ekonomsko-gospodarski rast i razvoj turističkog identiteta Općine Molve.

Sukladno **Odluci o sufinanciranju plaćenih troškova skupljanja i odvoza otpada obiteljima i samcima na području Općine Molve za vrijeme važenja koncesije koncesionara,** isplaćeno je podnositeljima zahtjeva 6.132,75 eura.

Novonastalom situacijom povećanja cijene energenata na tržištu, u listopadu 2022. godine predložio sam vijeću Odluku koja će olakšati mještanima (potrošačima) da prevladaju razdoblje povećane cijene režijskih troškova za energente – **Odluka o pomoći za plaćanje režijskih troškova kućanstava na području Općine Molve.** Ista je usvojena, a sredstva za dodjelu pomoći u 2022. godini isplaćena su na teret proračuna u iznosu 66.361,40 eura. Temeljem iste odluke početkom ožujka 2023. godine objavio sam javni poziv za podnošenje zahtjeva za pomoć u 2023. godini te sam s te osnove isplatio 50%



sredstava od ukupno ostvarenog iznosa na pravo isplate podnositelja zahtjeva, a početkom siječnja 2024. godine preostali dio.

Temeljem **Programa mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Molve** kojim će se kroz sufinanciranje kupnje prve nekretnine na području općine Molve, kupnje građevinskog materijala potrebnog za adaptaciju stečene nekretnine (cement, laminat, crijep, cigla, boje, lakovi i slično) i građevinske stolarije (prozori i vrata), kamata na gotovinski, stambeni ili namjenski kredit podignut radi stjecanja nekretnine radi stanovanja na području Općine do 6%, povrata poreza za nekretnine (3%) uplaćenog Općini pri stjecanju nekretnine za stanovanje i plaćanja financijskih sredstava za priključak na vodu i/ili struju i/ili plin uz dokaz o plaćanju ublažiti negativne demografske tenedencije i osigurati ravnomjerni razmještaj stanovništva te poboljšati standard življenja na području općine, raspisao sam u travnju 2024. godine javni poziv za podnošenje zahtjeva.

Predložio sam vijeću donošenje nove odluke kojom bi se fizičkim i pravnim osobama subvencionirali troškovi vezani za nabavu i ugradnju solarne elektrane u kućanstvu za vlastitu potrošnju u visini do 40% troškova. Vijeće je prihvatilo moj prijedlog te donijelo **Odluku o subvenciji korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvu na području Općine Molve** na 33.sjednici održanoj 8.veljače 2024.godine. Javni poziv za podnošenje zahtjeva raspisao sam 19.veljače 2024.godine.

Sklopio sam **Ugovor o sufinanciranju dijela troškova "hladnog pogona" za rad Ordinacije obiteljske (opće medicine) u Molvama** s zajedničkim interesom Općine i Doma zdravlja da se mještanima općine osigura sveobuhvatna, kontinuirana i jednako dostupna primarna zdravstvena zaštita sukladno odredbama Zakona o zdravstvenoj zaštiti.

U svrhu obavljanja komunalne djelatnosti provedbe obveznih preventivnih mjera deratizacije i dezinfekcije javnih površina, stambenih i poslovnih prostora na području Općine Molve, a sukladno provedenom postupku jednostavne nabave, evidencijski broj nabave JN-6/24. ,u travnju 2024. godine sklopio sam sa ICC 3D d.o.o. **Ugovor o nabavi usluga deratizacije na području Općine Molve**. Ugovorom je izvršavanje usluge provedbe obveznih preventivnih mjera deratizacije ugovorena dva puta godišnje. Nastavno, u travnju 2024. godine su djelatnici tvrtke ICC 3D d.o.o. izvršili uslugu deratizacije odnosno trovanje/uništenje štetnih glodavaca na području općine Molve, izlaganjem zatrovanih mamaca na sva mjesta gdje se obično pojavljuju štetni glodavci (podrum, dvorište, okoliš i eventualno tavan). Stručni nadzor nad provođenjem deratizacije izvršio je Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije. Također, izvršene su i larvicidne usluge odnosno usluge dezinfekcije prema ugovoru.

Sukladno Uredbi o standardu kvakvoće voda ("Narodne novine" broj 96/19.), ali i spoznaje o velikom broju kupača koji borave **na jezeru Čingi –Lingi**, naručio sam **analizu kvakvoće vode** od strane Zavoda za javno zdravstvo kako bi spriječio bilo kakvu moguću potencijalnu opasnost od zaraze bolesti u sezoni kupanja.

Sukladno pozivu na dostavu ponuda za jednostavnu nabavu usluge skupljanja i zbrinjavanja napuštenih ili izgubljenih životinja na području Općine Molve, sklopio sam **Ugovor sa Veterinarskom stanicom Koprivnica d.o.o.** koja će vršiti navedenu uslugu na temelju Zakona o zaštiti životinja i drugim važećim propisima i pravilima struke kao i



ponudbenom troškovniku. Ugovor sam sklopio na rok od 1 (jedne) godine. Usluge iz ugovora obuhvaćaju hvatanje pasa lotalica, zbrinjavanje pasa nepoznatog vlasnika u skloništu za životinje i skrb nad životinjama u skloništu do udomljenja.

Uz navedeno, Program socijalne skrbi i novčane pomoći obuhvaća sufinancirane troškove rada gerontodomaćica u iznosu 8.987,86 eura s glavnom zadaćom pružanja pomoći i poboljšanja kvalitete života starijih osoba u suradnji sa našim Selskim komunalnim poduzećem d.o.o., pomoći obiteljima i kućanstvima socijalnog karaktera 1.081,67 eura, pomoći za novorođeno dijete 5.000,00 eura, sufinanciranu uslugu plaćanja naknade za obradu računa s osnove plaćanja komunalne i vodne naknade u Hrvatskoj pošti d.d. 200,64 eura.

PODRUČJE PREDŠKOLSKOG, ŠKOLSKOG, SREDNJOŠKOLSKOG I VISOKOG OBRAZOVANJA

U suradnji sa Osnovnom školom Molve i Selskim komunalnim društvom Molve d.o.o. oslikan je i **obnovljen natpis Molve**.

Predložio sam vijeću donošenja **novе Odluke o isplati novčane pomoći za novorođeno dijete** temeljem koje bi roditelji mogli ostvariti veću novčanu pomoć za novorođeno dijete na području Općine Molve u sveukupnom iznosu do 3.000,00 eura i to na način i pod uvjetima određen novom Odlukom. Općinsko vijeće općine Molve moj prijedlog je uvažilo, a javni poziv za podnošenje zahtjeva raspisao sam u lipnju 2024.godine.

Svečana **proslava 30.obljetnice osnivanja Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve** upriličena je u petak 14.06.2024.godine. Svečanost je bila prigoda da se svim djelatnicima koji su tijekom 30.godina radili u vrtiću podijele Zahvalnice za dugogodišnji, predan, uspješan i neprekidan rad.

Dana 11.lipnja 2024.godine ugostio sam grupu Cvjetići – grupu talentiranih mališana iz Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve koji su sudjelovali na **20. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića** i natjecali se u sportskim disciplinama, čestitajući im na izvanrednim postignućima. Posebnu zahvalu upućujem odgajateljicama vrtića, čija je predanost i ljubav prema djeci bila ključna u ostvarivanju ovih super rezultata.

U planu je **projekt“ Građenje i opremanje igrališta dječjeg vrtića „Pčelica“ u naselju Molve“**, a glavnim projektom planiram uređenje čestice na kojem se nalazi postojeći dječji vrtić i dječje igralište na način da se izvedu dva nova igrala trampolina ukopanih u zemlju, obnovi postojeća ograda oko predmetnih građevinskih čestica, da se izvedu nova ulazna/izlazna vrata na sjevernom dijelu građevne čestice i izvede nova ograda na terasi postojećeg dječjeg vrtića. Unutar dječjeg igrališta će se nakon izvedenih radova urediti zelena površina. Glavni projekt naručio sam od tvrtke Petgrad d.o.o. iz Koprivnice prema kojem procijenjena vrijednost građenja iznosi 15.410,00 eura bez PDV-a.

U siječnju 2024. godine Središnji državni ured za demografiju i mlade objavio je Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2024. godini. U svrhu apliciranja na predmetni natječaj sklopio sam ugovore o pravu korištenja nekretnina na kč.br. 449/1 i 449/2 k.o. Molve s obzirom da se čestice na kojima se planira provoditi projekt nalaze u vlasništvu Osnovne škole Molve koja je ujedno dala i suglasnost na provođenje ovog projekta. U veljači sam dostavio svu potrebnu dokumentaciju za



prijavu spomenutog projekta, a sa danom 13. ožujka donesena je pozitivna Odluka o prihvaćanju sufinanciranja projekta i dodijeli financijskih sredstava u iznosu 8.836,88 eura. U skladu s navedenim pristupio sam sklapanju Ugovora o sufinanciranju sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade.

Jedan od prioritetnih ciljeva općine je omogućiti maksimalno poželjne uvjete za mlade obitelji s ciljem njihovog ostajanja u općini na način da se omogući pohađanje vrtića za svu djecu. Vezano uz to pokrenuo sam 2022. godine **projektni prijedlog „Izgradnje dječjeg vrtića u naselju Repaš“** koji je prijavljen na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava Europske unije „NextGenerationEU“ „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanja predškolskih ustanova“ (NPOO.C3.1.R1-I1.01) u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. Projekt je uspješno prošao prvu fazu procjene i udovoljio kriterijima poziva te su odobrena ukupna bespovratna sredstva u iznosu od 363.129,00 eura, dok će dodatna sredstva za završetak investicije biti osigurana iz državnog proračuna putem Javnog poziva Ministarstva znanosti i obrazovanja. U svibnju 2024. godine zatražio sam suglasnost vijeća za pokretanje postupka javne nabave, a ukupno procijenjena vrijednost troškova projekta iznosi 1.077.786,99 eura s PDV-om.

Nabavljen je mobilno modularni sklop koji je uređen u „**Istraživački centar prirode**“ za potrebe mališana Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve.

U prvom polugodištu 2024. godine Općina je sufinancirala rad Dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve u iznosu 133.397,60 eura.

Sufinancirao sam **troškove predškolskog odgoja djeteta sa prebivalištem na području Općine Molve djevojčici-polaznici COOR Podravskog sunca** u mjesečnom iznosu od 302,00 eura za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.

U svrhu promicanja zdravog načina života, sportske i tjelesne aktivnosti, razvoja djeteta i sposobnosti za sudjelovanje u timskim sportovima i dalje podržavam provođenje **programa „Mala škola nogometa“** koju u suradnji sa Dječjim vrtićem „Pčelica“ Molve održava trener Dragutin Kokša. Program se izvodi na nogometnom igralištu NK Mladost Molve. Krajem lipnja 2024.godine, na igralištu NK Mladost u Molvama, održana je završna svečanost za polaznike "Male škole nogometa". Mali vrtićarci su potom primili prigodne diplome "Male škole nogometa" kao priznanje za svoje aktivnosti tijekom godine.

Dana 13.03.2024. Središnji državni ured za demografiju i mlade objavio je Pilot projekt javnog poziva jedinicama lokalne samouprave za sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole sukladno Provedbenom programu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za razdoblje 2021. - 2024. Svrha ovog projekta je financijsko rasterećenje obitelji s predškolskom i osnovnoškolskom djecom te poticanje jednakog uključivanja i povećanja obuhvata djece koja sudjeluju u edukativnim, kulturnim i sportskim aktivnostima na području cijele Republike Hrvatske, što pridonosi njihovom cjelokupnom razvoju i obrazovanju. S obzirom da su prihvatljivi prijavitelji jedinice lokalne samouprave **aplicirao sam na javni poziv prijavom i provedbom programa sportskih aktivnosti i edukativnih aktivnosti**. Program sportskih aktivnosti provoditi će se u školsko-sportskoj dvorani u zimskom periodu i na sportskom travnatom terenu Nk Mladost Molve kako bi se što većem broju predškolske djece omogućilo besplatno bavljenje organiziranom tjelesnom aktivnošću, osigurala naknada treneru te potrebna oprema i rekviziti za treniranje (lukovi, mini trampolin, strunjače, markeri, uža za hodanje, mini golovi, lopte i



sl.) Program edukativnih aktivnosti obuhvaća rano učenje engleskog jezika koji provodi Udruga šareni svijet kako bi se omogućilo besplatno pohađanje djece predškolske dobi na satovima engleskog jezika, osigurala novčana sredstva za nabavu radnih bilježnica, potrošnog materijal i opreme (projektor, mini linija sa zvučnicima, plastifikator) i naknada za prevoditelja. Procijenjeni troškovi za navedene aktivnosti za koju se traži potpora iznose 11.000,00 eura. Prijavu sam podnio 13. lipnja 2024. godine.

Drago mi je istaknuti da je naš **Dječji vrtić „Pčelica“ Molve u top 10 najljepših vrtića u Hrvatskoj.**

PRIHODI I PRIMICI/RASHODI I IZDACI, REZULTAT POSLOVANJA

Proračun Općine Molve za 2024. godinu donijelo je Općinsko vijeće Općine Molve na 31. sjednici održanoj 5. prosinca 2023. godine. Proračunom su planirani uravnoteženi prihodi i primici sa rashodima i izdacima u svoti od 13.308.347,78 eura. I. Izmjene i dopune Općinsko vijeće Općine Molve donijelo je 22. ožujka 2024. godine, u svoti planiranog proračuna od 13.537.347,78 eura.

Temeljem članka 89. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 144/21.) Općinsko vijeće Općine Molve na svojoj je 36. sjednici usvojilo Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2023. godinu.

Na 37. sjednici održanoj 21. lipnja 2024. godine Općinsko vijeće Općine Molve donijelo je II. Izmjene i dopune Proračuna za 2024. u svoti planiranih prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka 13.584.137,14 eura.

Za prvo polugodište 2024. godine Općina Molve (bez proračunskog korisnika dječjeg vrtića „Pčelica“ Molve) ostvarila je manjak prihoda i primitaka u iznosu 216.404,95 eura kao razlika ostvarenih prihoda i primitaka u iznosu 1.000.495,07 eura i rashoda i izdataka u iznosu 1.216.900,02 eura.

Kao općinski načelnik i dalje mi je prioritet zadržati transparentnost i biti otvoren prema javnosti te kroz niz mjera i aktivnosti težiti k ostvarenju nastavaka pružanja javnih usluga zadovoljavajuće kvalitete, te nastaviti sa projektima i investicijama s ciljem unaprijeđenja društvene, javne, komunalne, socijalne i okolišne infrastrukture kao preduvjeta za ulaganje, gospodarski razvitak, jačanje konkurentnosti, razvoj potencijala i demografsku revitalizacija Općine Molve. Nadalje, truditi ću se i dalje osigurati najbolje uvjete za kvalitetan odgojno obrazovni rad, ublažiti negativne demografske tenedencije i osigurati ravnomjerni razmještaj stanovništva te poboljšati standard življenja na području općine Molve.

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE MOLVE

Zdravko Ivančan, mag.ing.agr., v.r.